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Ficha de Trabalho n.º 31
1. Desembaraça de parêntesis as seguintes expressões:
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2. Resolve cada uma das equações e indica o conjunto solução:
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Resolução de problemas
3. O Pedro tem muitas músicas no seu leitor de mp3. Sabendo que o José, no seu leitor, tem metade das músicas que o Pedro tem e que se juntarem as músicas ficam com 150 quantas músicas tem cada um?

4. A soma de dois números inteiros consecutivos é 15. Quais são os números?

5. As dimensões do rectângulo estão expressas em centímetros. Sabendo que o perímetro é 40cm, determina as suas dimensões.

	[image: image10.wmf]3

+

x




[image: image11.wmf]20

+

x


6. A idade do André é o triplo da idade do Bernardo e o Bernardo tem menos doze anos que o André. Qual a idade de cada um deles?

7. Pensei num número, multipliquei-o por 2 e ao resultado somei 8, obtendo 20. Em que número pensei?
� EMBED Equation.3  ���
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